

工事内容は、今後、基本設計の中で具体的に詰めていきたいと考えています。

●質問

令和6年度に工事期間があるが、相見小学校に通っている児童が勉強している横で工事をするのですか。

○回答（学校教育課長）

工事中の子どもたちの学習について、騒音等も考えられるので、学びを第一に、支障がないように進めていきたいと考えています。

●質問

開校時には35人で1クラスになるのですか。

○回答（学校教育課長）

令和7年度だと、全学年が35人で1学級となります。36人からは2学級となります。

●質問

先生の数は減るのですか。

○回答（学校教育課長）

はっきりとした数は言えませんが、今現在の押水地区の3校の合計の数からみると減ります。ただ、減るだけではなく、児童数が増えるので、加配といって、正規の先生を追加配属できるので、子どもたちの学びの保障を考えた教員の配置は可能です。

●質問

スクールバスは、宝達小と第一小に限られるのですか。

○回答（学校教育課長）

宝達小と第一小はバスになると思いますが、今後、準備委員会でコース等を含めて具体的に詰めていきたいと考えています。

○（町長）

ご要望ありますか。

●意見

宿から車で送迎しています。不審者に会っていても気付かないのではと心配しています。

○（町長）
分かりました。

○（町長）
ご意見について、今後、ホームページに統廃合コーナーを作って、受け付けしていきたいと考えています。

質疑応答終了